

# 登封市举行就业扶贫大型人才招聘会

## 提供就业岗位5100余个,现场达成求职意向620余人

本报讯 3月2日,登封市举办2018春风行动暨就业扶贫大型人才招聘会,为众多求职者搭建起就业平台。

招聘会现场摆满了招聘企业设置的咨询柜台,每家企业展台前都挤满了前来咨询、填写资料的求职人员,大家仔细询问企业相关信息,寻找心仪的工作岗位。“希望找会计、财务方面的工作。想先锻炼一下,积累工作经验。”24岁的尚亚都是一名会计专业应届毕业生,他通过网络上得知大型招聘会后,希望能通过这次招聘会找到一份适合自己的工作。

招聘会现场不仅吸引了求职人员,很多招聘企业也通过发放宣传资料、设置招募牌、现场讲解招聘信息等方式,挑选合适的“千里马”。如果没有一技之长也不用担心,在招聘会另一角,登封市一家培训学校也在这里设置摊位免费招收学生。

据悉,本次招聘会持续一天,参与招聘会的用人单位多、岗位多、求职人多。招聘会采取现场和网上线上线下两个途径同时进行。通过多方共同努力,本次



招聘会现场共布置一个主会场,三个招聘专场,现场设政策宣传区、3个招聘区、综合服务区,同时开通网络招聘平台。招聘会上,共发放就业创业及就业脱贫政策宣传页5000余份,现场提供技能培训、创业培训、创业扶持等政策咨询900

余人次,组织236家登封及郑州市企业,提供就业岗位5100余个,当天进场求职人员超过9000余人,现场达成求职意向620余人;网上接受咨询信息超过3000条,网上求职成功100余人。  
登封时报 高鹏敏 文/图

### 消息速递

## 2018版《禅宗少林·音乐大典》将于3月8日复演

本报讯 近日,记者从登封西的待仙沟风景区获悉,2018版《禅宗少林·音乐大典》再升级,并将于3月8日华丽复演。为呈现更生动的禅、更精彩的武,2018版《禅宗少林·音乐大典》利用3个多月的停演修整期,对灯光音响舞美工程系统进行了全方位的升级改造,借助现代科技表现禅境、禅武与禅悟。同时,除了要求演员团队有更丰富的舞台经验外,还要对中国文化、禅宗文化有一定的认知,以形神兼备让这台演出“活”起来!

登封时报 高鹏敏

## 登封市颍阳镇表彰十名“当代孝贤”

本报讯 3月6日,登封市颍阳镇举行首届“当代孝贤”颁奖仪式,对评选出的十名“当代孝贤”人物进行了表彰。据悉,此次活动旨在弘扬中华民族优秀传统文化,以营造知荣辱、讲正气、树新风、促和谐的文明新风尚,凝聚起构建和谐稳定新颍阳。获评本届当代孝贤的分别为:刘荣章、刘圪义、郭新现、栗转运、刘艳芳、张春红、杨培学、刘丙欣、范爱琴、宋卫国。  
登封时报 高鹏敏 实习生 胡梦婉

# 登封市民警段晓杰荣登“河南好人榜”



该活动来自于“我推荐、我评议身边好人活动”,是经中宣部、中央文明办批准,在全国广泛组织开展的系列活动,经广大网友推荐、评议,2017年郑州市共有7位助人为乐、见义勇为、敬业奉献、孝老爱亲的身边好人荣登“河南好人榜”,而其中一员,就是登封市公安局颍阳派出所副所长段晓杰。

段晓杰从警12年来,坚守在基层穷镇不“挪窝”,从值班室,到户籍室、案件侦办室、内勤办公室、驻村民警警务室,派出所全部的岗位他干了个遍。因工作突出,他先后被评为“全国优秀人民警

察”“河南省优秀派出所民警”“登封市先进工作者”。

段晓杰作为公安系统基层派出所一名普通民警,虽然没有大的丰功伟绩,但他一次次践行道德的义举,传递道德的力量,他用一份执着,靠真情走进了十里八乡的百姓心田;他用一份担当,用真心为辖区安宁撑起一片净土蓝天;他用一腔热血,舍家忘我把所有的情与爱倾注给了山乡村镇;他的一心为民,他的默默坚守,他的无怨无悔,获得广大网友的称赞,荣登“河南好人榜”。  
记者 袁建龙 登封时报 付文龙 通讯员 钟莹莹 文/图

本报讯 3月3日,“中国好人榜”“河南好人榜”郑州当选好人发布暨郑州市文明市民标兵评选活动启动仪式举行。

## 登封市直一幼开展讲座提升教师专业水平

本报讯 近日,登封市直一幼特邀郑州市幼儿师范专科学校的副教授,教师教育专家、河南省美术家协会会员解华老师对全体保教人员进行了为期两天的环境创设培训讲座。解华从环境创设板块的合理布局、色彩的搭配与组合、综合材料的巧妙运用等几大方面为老师们解读了如何更好地设计幼儿园环境,凸显班级环创风格,为孩子们营造一个温馨舒适、充满童趣、寓教于乐的生活学习环境。  
登封时报 胡建邦 通讯员 冯秋明

## 少林弟子秀功夫绝技 飞针穿玻璃震惊网友



本报讯 日前,少林功夫“飞针穿玻璃”表演震惊国外网友。在英国一个当红网络节目中,3名少林弟子在慢速摄像机前挑战少林绝技“飞针穿玻璃”,面对外国网红的质疑,少林弟子在镜头前沉着冷静,甩出去的针穿过玻璃干净利落落地击破气球,技惊四座。

登封少林寺武僧团培训基地相关负责人介绍,“飞针穿玻璃”是一项高难度的绝技展示,至少要花费至少10年的功力才能练成,少林弟子最多时每天要投掷飞针5000余次。而要想表演好这门绝技,少林弟子则要先将丹田之气运于右臂,随着一根细小的绣花钢针甩出,钢针穿过玻璃,气球应声而破。它要求少林弟子将力量、速度、意念三者完美结合。现今,“飞针穿玻璃”这门少林绝技被越来越多人知晓,登上越来越多的大舞台。在少林寺武术馆内,每天上演的5场功夫表演中更是必不可少的项目。记者 袁建龙 登封时报 高鹏敏 文/图

## 登封本土歌手六水新歌《中岳嵩山》唱响大郑州

本报讯 “在中华大地上屹立亿万年,人们说我是众山的祖先,我有一个神圣的名字,叫中岳嵩山……”这首由登封市委宣传部选送、登封本土歌手六水演唱的歌曲,于3月2日下午在郑州电台2018第三届元宵节广播联欢会上激情唱响。

六水为登封走出去的乡土歌手,对家乡怀有深深的感情,先后创作出了《我是登封人》《再唱少林牧羊曲》等乡情歌曲,在全国拥有百万粉丝。他的《我是登封人》在2015年“登封百姓春晚”上压轴演唱,一鸣惊人,在2016年“登封百姓春晚”上首唱了登封诗人王银贵作词的《再唱少林牧羊曲》再度走红,2017年在“登封百姓春晚”演唱《开车别喝酒》,2018年携由王银贵作词、六水谱曲的《中岳嵩山》第四次走进“登封百姓春晚”,六水的歌曲成为登封百姓春晚的主打节目而受到广大登封人民的喜爱。  
登封时报 高鹏敏 文/图



## 登封市直二幼举办班主任管理经验交流活动

本报讯 3月1日,登封市直二幼召开班主任管理经验交流会。12名班主任通过课件的形式,结合具体事例,绘声绘色地展示了自己班级在环境创设、养成教育、教学活动、常规管理、家园共育、卫生保健、班风建设等方面的成功经验和有效做法。此次经验交流活动,是一次思想的碰撞,是心与心的交流,是快乐的分享,不仅给班主任教师提供了一个彼此学习交流、取长补短的舞台,有效提高了班级管理水平,使幼儿园班级管理水更进进一步。  
登封时报 付文龙 通讯员 范玉红